MECHHHDBIM NMPOTOKOA YHETA TEMACQROM 3HERPTMMA
M TEMAOHOCWUMTENAR ZA 02 mec 21 r.

Hazeanue noTpesuTens WO "% —mﬁ : _ Péokent
Azpen noTpesHTENR 7 A2 5 U, Tepsson
OresToTREHHDE MMUD “ a_* '
V7 N Pacvog nog _ 0. 160,. 40,000 w3/v Ry 80 mw

Buvmenmrens  TC-200-0-4-2 Cep.rom. 140881
Oryatnoe wmeno wechya 25 Ovvetnoe spewn 00:00

fata Bren tnog | tosp Gnog Thap

{Fran] feC1 | [°C} [Tons] {uar]

21-02 9.55267) 646|539 B65.904) 24,00

28-02 9.82586| 65.3[ 538 836,244 24,00

23-02 11.39940| 69.8] 56.7 866,944 24,00

2402 1. 04473 EBB.E| 55.7 856,996 24,00

25-02 B.288521 59,9 G4 869,286 24.00

26-02 S.o8302) 48,01 41.9 B39.968| 24.00

27-02 O.433360 48,9 42.5 BE6. B33 24.00

28-02 S.644590 49,80 433 838,053 2600

01-03 5. 79625( 807! 44.0 856.629 24,00

02-03 510255 48.20  42.2 B35, 7030 24.00

03-03 S.764631  BL.I 4.3 835.522) 24,00

0403 S.971140 B0, 43,7 856,475  £4.00

05-03 7066801 56,3 48,0 B36.390( 24,00

06-03 8.36422| 62.6 2.6 B57.892 24,00

07-03 B.03180} eOLBL 513 B46, 084 1% 24,00

08-03 B.17756] 61.1) SL& B58. 114 24,00

0903 10,01581  6&B.21  GE.4 851,408 24,00

10-03 11. 11941 71,27 54,3 839.438  24.00

11-03 (1.01796 7077 57.8 853,628 24,00

12-03 1006633 67,3 5.6 858,823 24,00

13-03 832751 6L.6) 318 830,561 24,00

1603 b, G034 S4.E{ 4R 838,565 24.00

15-03 S.404541 49,50 43,1 852, 334 24,00

16-03 O.BEIET|  S0.41 43,8 857,254 24,00

17-03 S.767130  5LO[ 442 851,603 2400

18-03 o.66123  SLOl 444 855,834 24,00

19-03 5.785R4| 51,4 44.B B50.696| 24,00

20-03 B, 54%40) 54,8 47,1 855,617  24.00
L

Wrero 218, 35367 | 57.8°( 4A.8%| 2390B.796 | 672.00

Tu-rq.n-p. = THEP + TMHH + TMlKC + Tdelta_t {MuH # Tﬂﬂu nut + Tﬂpu"*- &E.

672,008 = ET2.00d4 + 0004+ 0,004 + G004+ 0,004+ 0,004
FACUMEDOBKA DWMEOK:
T/C Oronnsnke 2 Bren Ginog THap {4} napawerp { min
HRPACTANEMM UTOrOHM [Pkanl [Tonn] [yacl {}) napawetp } max
{X) obpue garTHuka
2i-03-21 00:00 8405, 20290)  985219,9911 30667.42| (T) delta_t { mim

21-02~-21 00:00 B192, 849230 961231, 193] 29995.42] (R) nepeaanycu
(C)  Hoppeku. vacoe
Hroro 212, 35367 | Z398B.T96 672.00) (B)  anexTponuTaHue
/

Toty = &TE, 00y
OéHoBnaHWe 2.43 05-06-14 134 HC-M-2.43 / HC-A-2.48 O=G1{H1-HZ)

23-03-21 Noanuck




